Совет Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

15.08.2024г.

№ 142

О внесении изменений в решение Совета Верхненалимского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан от 22.04.2016 № 26 «Об утверждении «Положения о порядке сообщения муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности в Верхненалимском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит привести или может конфликту интересов»

В соответствии с Федеральным законом 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и на основании Указа Президента Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 650 «О порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, И иными лицами возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», Совет Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке сообщения муниципальными служащими, лицами, замещающими муниципальные должности в Верхненалимском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденное решением Совета Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан от 22.04.2016 № 26 следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 4 слова «, Руководитель Исполнительного комитета» исключить;

- 1.2. В пункте 6 слова «в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования «Заинский муниципальный район» и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия)» заменить словами «в комиссию по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан (далее Комиссия)»;
- 1.3. В пункте 8 слова «от 14.11.2014 № 418 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования «Заинский муниципальный район» и урегулированию конфликта интересов» заменить словами «от 06.07.2018 № 298
- «О Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан»;
- 1.4. В приложение №1 к Положению слова «на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов» заменить словами «на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан»;
- 1.5. В приложение №2 к Положению слова «на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Верхненалимского сельского поселения Заинского муниципального образования и урегулированию конфликта интересов» заменить словами «на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан»;
- 1.6. В приложение №3 к Положению слова «на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих муниципального образования «Заинский муниципальный район» и урегулированию конфликта интересов» заменить словами «на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению и урегулированию конфликта интересов в Заинском муниципальном районе Республики Татарстан»;
- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU), на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов поселения и разместить на официальном сайте Заинского муниципального района.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Верхненалимского сельского поселения

Л.И.Сибгатуллин